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PERSONALIZZAZIONI
T-SHIRT My LOVE
Regolamento
www.momentidarte.org

NB VESEl Invia il tuo progetto
printaclothing entro il 20 dicembre 2018
WWW.GBCREATIVESTORE.COM

Associazione di promozione sociale”




“T-SHIRT My LOVE”
Scadenza iscrizioni:  20 dicembre 2018 


Bando di Concorso
Il concorso ha lo scopo di selezionare e promuovere nuove idee di design e artisti che si distinguano per originalità e qualità delle creazioni.

Il concorso prevede la realizzazione di un evento espositivo: mostra dei finalisti e premiazione del vincitore del premio a Catanzaro. 

L’esposizione delle opere selezionate, e l’aggiudicazione del premio si svolgerà presso la sede dell’Associazione Momenti d’arte di Catanzaro. L’associazione si riserva di modificare le date stabilite per motivi gestionali o imprevisti, dandone comunicazione ai partecipanti al concorso in tempo utile.

La richiesta di ammissione al concorso, iscrizione, va inoltrata  entro il 20 dicembre 2018. 

La mostra delle opere ammesse al concorso e la premiazione, avverranno in una data che sarà resa nota dagli organizzatori in tempo utile a tutti i concorrenti.

Per agevolare i lavori della Giuria, gli Autori sono pregati di non attendere l’approssimarsi della scadenza per l’invio delle opere. 

Competition T-shirt My Love

Il concorso ha come scopo la realizzazione di una minicollezione di magliette dell’opera vincitrice del concorso.
Tra tutti i capi di abbigliamento è stata scelta la maglietta: è un capo di stoffa, senza bottoni e senza colletto, che può essere confezionata a maniche lunghe o a maniche corte, in tessuti naturali o sintetici, in tinta unita o multicolor, detta T-shirt per la classica forma a T. Indumenti simili a una maglietta si diffusero solamente a partire dal XVIII secolo, come indumenti intimi, e dal XIX secolo come capi da lavoro, vista la comodità e la mancanza del colletto, elemento distintivo di eleganza. 
I marinai dell'Ottocento ne indossavano una variante molto vicina al modello moderno, caratterizzata dalle tipiche righe orizzontali.
A partire dal 1940 le forze armate statunitensi adottarono la maglietta a girocollo come parte della divisa per i propri uomini. L'uso della maglietta si diffuse quindi largamente in Europa durante la seconda guerra mondiale. Ma fu a partire dagli anni cinquanta che la maglietta venne utilizzata al di fuori dell’abbigliamento intimo ed in particolare sui set cinematografici: Marlon Brando e James Dean la indossarono su un paio di jeans e da quel momento diventò il must della moda.

Fu negli anni ottanta che la maglietta divenne il capo d'abbigliamento creativo ed il veicolo comunicativo attraverso messaggi dai significati più disparati, ironici pubblicitari, politici,  geografici. 

Oggi i capi evergreen sono le T-shirt, le mitiche magliette di cotone, meglio se con design personalizzato, dove con la tecnologia della stampa digitale la possibilità di avere una maglietta superpersonalizzata è un cult: slogan, volti, marchi, disegni, fumetti, toni letterari, frasi dialettali, messaggi provocatori comunicano la personalità di chi la sceglie o ne interpretano il pensiero di comunità intere. La T-shirt diviene così, dopo i jeans, l’indumento alla portata di tutti ma che tutti possono interpretare secondo la propria sensibilità. Per questo anche le grandi maison si sono cimentate nel far diventare la T-shirt un capo esclusivo, oscillante tra l’abbigliamento sportivo e quello elegante, elementi che rendono la T-shirt viva e versatile anche dopo un secolo di storia.
Il Premio è aperto a tutti: artisti esordienti, emergenti e professionisti di nazionalità italiana o straniera, purché abitanti o operanti in un Paese della Comunità Europea. Non ci sono limiti di età o di curriculum. Sono esclusi a partecipare i componenti e familiari della Giuria, per tali categorie possono essere ammesse solo opere fuori concorso.

Numero di opere da presentare:Massimo tre tavole in formato A3(29,7x42) in orizzontale o in verticale. Il file dovrà essere in PDF.

Le sezioni sono:

Floreale

Animalier

Geometrico

Paesaggistico
Ritratto
Arte (ispirazione informale, espressionista, pop art, art brut, arte asemica, doodle art, zentangle)
Tutte le opere possono contenere scritte, slogan o messaggi, purché non offensivi. Non sono ammessi loghi registrati o appartenenti ad aziende senza il permesso apposito. Qualsiasi opera contenente messaggi clonati, volgari, offensivi, violenti o pornografici verrà esclusa dal concorso.
Iscrizione
La partecipazione al concorso prevede automaticamente l’accettazione del regolamento.

L’iscrizione al concorso consiste nell’invio dell’ opera/e, della scheda di adesione e copia del versamento di Euro 35,00. La quota d’iscrizione è  a copertura delle spese di allestimento della mostra, delle spese di segreteria e della realizzazione di un catalogo registrato legalmente e pubblicato in tutte le librerie, anche on line (Amazon, Ibs, Mondadori, ecc).
Gli artisti in regola con il regolamento del concorso ammessi alla fase finale, saranno avvisati in tempo utile via mail. E’ possibile partecipare a più di una categoria del concorso T-Shirt My Love. 
Per ogni categoria in più, sarà necessario versare una quota ulteriore di € 20,00. 
Le stampe delle opere inviate e selezionate per la mostra, e del catalogo sono a carico dell’associazione.
Cosa inviare 
-Massimo n.3 tavole, in formato A3 (29,7x42) orizzontale o verticale, in formato PDF
-Scheda d’iscrizione al concorso

-Copia del documento d’identità

-Copia del versamento di Euro 35,00 escluso spese per commissioni, valida per  una sola sezione, dovrà essere versata tramite bonifico su paypal (IBAN IT 78 M 36000 03200 0CA011702142)  con causale premio “T-Shirt My Love”. Per partecipare a più sezioni,  per le sezioni successive alla prima, il versamento è di Euro 20,00.  La quota/e d’iscrizione possono essere anche corrisposte direttamente presso la sede della Associazione, sita a Catanzaro in Via Genova 14, aperta dal lunedì al venerdì dalle 10:30 alle 12:30 e dalle 17:00 alle 19:30.
La quota di partecipazione al concorso non è rimborsabile.
La mail per l’invio della documentazione entro i termini stabiliti è la seguente: moodarte@virgilio.it.
Per ulteriori informazioni infoline 338.4051796. 

Le opere dunque presentate a concorso devono essere eseguite dagli artisti partecipanti ed essere di proprietà degli stessi; non devono contenere immagini lesive o pornografiche, devono essere alienabili e rese disponibili per tutte le mostre conseguenti alla classificazione dell'artista nelle sezioni di finalisti o vincitori e per tutte le sezioni.
Premi
La partecipazione al concorso consentirà ai candidati selezionati di ottenere un’ottima visibilità sui diversi mezzi di comunicazione, grazie alla diffusione su tutti i social delle foto delle opere partecipanti al concorso, e successivamente anche per mezzo del catalogo edito in occasione del concorso. Il giudizio della giuria è insindacabile.

Il candidato vincitore, scelto dalla giuria tra tutti i partecipanti e tra tutte le sezioni, in regola con il concorso, avrà diritto:

- mini collezione di magliette del disegno vincitore nel numero stabilito di tre capi

- targa 
- diploma di merito
- n. 1 copia del catalogo
Tutti i partecipanti avranno diritto ad una copia del catalogo e al diploma di merito.
La spedizione è a carico dell’associazione. 
In caso di concorrenti partecipanti al di fuori del territorio italiano le spese di spedizione saranno a carico del partecipante.
Privacy

Informativa sul trattamento dei dati personali

I partecipanti al concorso concedono all’Associazione i diritti di riproduzione delle foto delle opere e dei testi rilasciati al concorso che serviranno per creare il catalogo, archiviare le adesioni e pubblicizzare l’evento e le creazioni, o per altre forme di comunicazione e attività dell’organizzazione.

I partecipanti al concorso autorizzano espressamente l’associazione, nonché loro diretti delegati, a trattare i propri dati personali ai sensi della legge 675/96 (legge sulla Privacy) e successive modifiche D.lgs.196/2003 (Codice Privacy), nonché GDPR 2018 limitatamente alle finalità organizzative e pubblicitarie del concorso e di tutti gli adempimenti ad esso correlati.
Esclusione del concorso

Il mancato rispetto del regolamento del concorso comporta l’irrevocabile esclusione dal concorso stesso.

Legge applicabile
I diritti e gli obblighi derivanti dal Premio sono disciplinati dalla legge italiana. 

Il Concorso esula dall’applicazione del D.P.R. 26 ottobre 2001, n. 430 recante “Regolamento concernente la revisione organica della disciplina dei concorsi e delle operazioni a premio, nonché delle manifestazioni di sorte locali della L. 27 dicembre 1997, n. 449”, ai sensi dell’articolo 6, comma 1, lett. a) del citato D.P.R. n. 430/2001, in quanto è finalizzato alla produzione di opere artistiche e i premi hanno carattere di corrispettivo di prestazione d’opera e di riconoscimento del merito personale degli artisti. 
Originale firmato e depositato agli atti

La Segreteria del Premio 
Referente del Concorso T-SHIRT My LOVE

Antonella Gentile
(Presidente dell’associazione “Mo.dà”) 

Telefono: 3384051796
